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Exercice 1 (3 points)

Le taux de TVA est en général de 20 %. Certains biens cependant sont soumis a un taux
réduit de 5,5 %.

Apres avoir fait ses courses au supermarché, Monsieur Dupont consulte son ticket de
caisse. Or, du fait sans doute d’'un manque d’encre dans l'imprimante, certaines données

ne sont pas lisibles.
On trouvera dans le tableau suivant les informations lisibles.

Taux de Y Prix
TVA Prix HT TVA TTC

5.5 % 66 € 5,63 696>
20 % 15 = 30 €
Total o § U = 8,65 53‘,65

1) Compléter le tableau ci-dessus.
2) Quel est le taux moyen de TVA payé pour 'ensemble des achats ? t
‘ ,( eufemble

Lga;{:ﬁ ';iffl moyen page o
_ ,291“' un baex arorde o 3£ S /D

Exercice 2 (2 points)

Dans une classe, la moitié des éléves apprennent I'espagnol, les deux cinquiémes
I'allemand et les trois éléeves restant l'italien.
Combien y a-t-il d’éléves {dans la classe ? | r F
&< S N ) nombe d elewens dams la C,La CCe:
E.mLfF __‘_ (o H\sf)ctn.:?fm@m S
2 (L, qermancphones
et 35— iz \_L'la_lo\pbl.om

dohc. OC = ._=l=_21+ Zx >

| "
loc ~20-= 9 o< f
lox. _8oc = 3O 2 ¢ k2en darD

poil o= 3. Tlu @ 40mC Dclasce.
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Exercice 3 (3 points)

La courbe ci-contre représente la distance d !
parcourue par un coureur a pied, en km, en d (km)
fonction de la durée t de parcours, en
minutes

1) Le coureur s’est-il arrété ? Si oui, 4
pendant combien de temps ? /
T ‘\k 3
Le courewr AN est arrele
S Mo m-«h?/) .
enbe la 20e 2S " min
AU m 3 '
2) Quelle est I''mage de 5 par la fonction t {min)

d ? Que signifie dans la pratique ce 0 5 1w 15 20 25 3 35
, resultat ?

[ ima Je' de C a_r(
’{onc(rxor\ a eo{‘ 4 .
Cea étjm{la ?Aem < minoles (e ,(onclan cieﬂ' %(zmﬂ_
((5)= 4

3) Quelle est la vitesse du coureur dans les 10 premiéres minutes ?
Pans (oo lo ch maeres minules Do udelse !

_ 4 - 2hm = 1z
B 1O min 60 min

sl oect & 12 bm R Lo (0 premicen tinuhs

4) Pendant sa course, le coureur a gravi une cote. Au bout de combien de temps
I'ascension de cette cote a-t-elle certainement di débuter (justifiez) et quelle en a été la

quree:? Le, COturéon G ravut 2 CEQ‘ex.b

F-' (mebdﬂ&(zmoe{-ubm?) ,‘ - _
o donc edre O et 2o muinubes Furee 2o minute,

e 2% ade le bm 2 ek & bm b

perk de la 2S°a la LS mutey
BC&JJ-T'CF— &L[DMLMF&

’_EL a. Lion ,(cw@ A ke pReL Ap_(c.; 2O {(a\
Q’,Semlw(rm Aer (LW\ %

ZOmiw%AJ.MQr\Fe{Et—Yth--&AWT o man
de monfee = 3 Spumades
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QCM (2 points)

Pour chaque question, une réponse exacte rapporte 0,5 point ; une réponse fausse enléve
0,25 point ; toute absence de réponse ne rapporte ni ne retire de point. La note minimale
est 0. Aucune justification n’est demandee.

Une seule bonne réponse par question. Les réponses seront données dans le tableau
suivant : _ :

Question 1 2 3 4

Réponse A, E} A B

1) Au supermarché, le prix payé pour les oranges est proportionnel a la masse achetée.
Annie a payé 3,50 € pour 2,5 kg d'oranges.
Combien Jeanne va-t-elle payer pour 1,8 kg d'oranges ?

A. 2,52 € B. 3,25 € C.1,75€

2) La conversion de 72 km/h en m/s (métres par secondes) donne :

A. 72 m/s B. 20m/s C. 60 m/s

2 1
372
3) F= 71
9 3

A. F=3/4 B. F=25/30 C. F=4/5

4) Jai une boite de 10 cm de coté que je veux remplir avec des verres d'eau de 25 cl.

Combien de verres me seront nécessaires sachant qu’un récipient de 1dm? peut contenir 11
deau ?




